
 

Índice de Confiança laboral 2º trimestre - Michael Page 
 

66% acredita que a sua situação 

profissional vai melhor  

• Novo estudo analisa a confiança dos portugueses no atual mercado de trabalho 

 

Lisboa, 17 de julho de 2017 – Das 1.196 pessoas entrevistadas pela Michael Page Portugal, 792, ou seja 66,2%, 

acreditam que terão uma melhor situação profissional nos próximos 12 meses; 314 (26,3%) considera que estará 

igual; e 29 pessoas (2,4%) julgam que estarão profissionalmente pior. Estas são algumas das conclusões retiradas 

do recente estudo Índice de Confiança no âmbito laboral, referente ao segundo trimestre deste ano, realizado pela 

consultora Michael Page, que entrevistou 614 homens e 582 mulheres, ou seja 51,3% e 48,7% respetivamente. Do 

total, atualmente 458 estão desempregados (38,3%); 461 têm um contrato permanente de trabalho (38,5%); 177 

pessoas da amostra possuem um contrato a termo (14,8%); 22 são estudantes (1,8%); e as restantes têm um 

trabalho temporário ou estão a realizar um estágio. 

 

A perceção dos entrevistados em relação ao atual ambiente do mercado de trabalho evoluiu favoravelmente se 

comparado com o período homólogo de 2016, tendo registado uma evolução de 56,5%. Do total dos entrevistados, 

393 consideram ‘bom’; 8 consideram ‘excelente’; 669 consideram ‘pobre’; e 106 pessoas consideram-no ‘muito 

pobre’. 

 

 “Através deste estudo conseguimos aproximar-nos das necessidades de quem está no mercado de trabalho e de 

quem procura entrar numa profissão. Este é um dos objetivos da amostra, ou seja, queremos conhecer com maior 

profundidade quais são as perceções dos portugueses em relação ao mercado laboral, o que querem, quais as 

áreas em que gostam de trabalhar, quais os motivos que os levam a procurar novos desafios, quais os timings reais 

do mercado de trabalho. É fundamental compreender o target ativo da sociedade e por isso falamos com mulheres 

e homens dos 18 aos 65 anos – ou mais – para procurarmos concretizar os respetivos perfis e idealmente fazer o 

matching com o mercado e de alguma maneira promover a integração profissional”, sublinha o diretor geral da 

Michael Page Portugal, Álvaro Fernández. 

 



 

Há quanto tempo está à procura de um novo trabalho? 

Índice de Confiança Michael Page 

 Portugal Espanha 

Total entrevistados 1.196 1.892 

Menos de 1 mês 428 35,8% 461 24,4% 

1 a 3 meses 
373 31,2% 597 31,6% 

4 a 6 meses 146 12,2% 317 16,8% 

7 a 9 meses 
55 4,6% 132 7,0% 

10 a 12 meses 51 4,3% 99 5,2% 

>12 meses 143 12,0% 286 15,1% 

 

Metodologia: 

O Índice de Confiança da Michael Page é realizado através da auscultação a 1196 profissionais que se candidataram a 

ofertas publicadas no site da Michael Page. O Índice de Confiança da Michael Page foi lançado em 2016 e tem frequência 

trimestral. Esta análise oferece uma visão da evolução do nível de confiança dos profissionais portugueses ao longo do 

tempo e o comparativo com a média europeia do Índice de Confiança. 

 

Sobre a Michael Page 

A Michael Page é uma das mais conhecidas e respeitadas consultoras de recrutamento do mundo. Estabelecida há mais 

de 35 anos no Reino Unido, tem atualmente 155 escritórios em 36 países. É líder em recrutamento e seleção especializada 

de quadros médios e superiores, para projetos de carácter permanente e temporário, sendo constituída por consultores 

especializados, com formação e experiência profissional nas áreas para as quais recrutam. 

 

 


